



## **В Новгородской области по факту дезорганизации деятельности исправительного учреждения возбуждено уголовное дело**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждения, обеспечивающего изоляцию от общества). По версии следствия, 24 января 2014 года мужчина, будучи осужденным за применение насилия в отношении представителя власти, побои, угрозу убийством и отбывающий наказание в ОБ ФКУ ИК-7 УФСИН России по Новгородской области, оказывая неповиновение законным требованиям сотруднику исправительной колонии, нанес ему удар ногой в область бедра, причинив потерпевшему телесные повреждения. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600261>